



Подиум, на котором Карл Лагерфельд (Karl Lagerfeld) несколько месяцев назад представил коллекцию Chanel haute couture весна-лето 2012, стараниями декораторов превратился в своеобразный салон самолета — и потому, в общем-то, не удивительно, что "универсальный" дизайнер Chanel и в самом деле решил попробовать свои силы в сфере. .. авиации. В ближайшем будущем Лагерфельд займется созданием интерьера и экстерьера для пассажирских VIP-вертолетов итало-британской компании AgustaWestland.

Дизайн вертолетов станет не единственным новым проектом дизайнера — совсем недавно Лагерфельд был нанят еще и для редизайна старинного пятизвездного отеля Hotel Métropole Monte-Carlo в Монако, выстроенного в далеком 1886 году. Карл Лагерфельд "приложит" руку к редизайну зоны бассейна, террас, садов и ресторана.